# 四大项目亮相,上海高端市场再一次聚焦"仁恒"

铿锵撰稿

仁恒,在上海高端市场,称得上一个传奇。进入上海21年来,仁恒置地始终专注于建造高品质住宅,相 继开发了四代精装修国际化社区,保持稳健、领先的市场业绩和良好口碑,成为代言城市高端国际居住的标 签。在目前举行的上海仁恒 2014 品牌发布会上,仁恒森兰雅苑、仁恒西郊花园、仁恒东郊花园、仁恒公园世 纪四大项目亮相,为上海高端市场带来更多惊喜。

#### 血统揭秘 "花园城市"理念

在全球化的今天, 仁恒提供的多元国际化居住体 验,小小联合国式的社区生活,即使在国外也不多见,这 已成为仁恒社区的标志之一

新加坡是无人不晓的花园城市,其居住品质也是世 界级水准。新加坡上市企业仁恒置地 1993 年进入中国 市场以来,一直坚持新加坡国际化的住宅风格,用心研 究国际化社区的营运方式和手段,既提供国际水准的生 活设施的硬件,又创造条件让居住者参与到社区文化共 建之中,形成了精彩纷呈的国际化社区人文气氛。

#### 精工揭秘 国际化产品定位

仁恒是将精装住宅引入上海的首批房企。20多年 来,仁恒坚持先进的国际化精装成品住宅文化,以国际 化眼光审视自己的产品定位。

从规划创新、户型的舒适及功能的齐全、立面的新 颖、景观的细腻,到精装修的概念、选材,仁恒作品的每

·个细节都围绕着业主的需求和利益,带给业主一种全 新的生活方式。在用心研究客户群的居住习惯后,所有 的设计、施工工艺、施工样板的研发,配套设施的配置, 都经过精心策划。除了借鉴获得客户认可的优秀楼盘的 成功经验之外,仁恒还就高端业主对以往居住过程中提 出的问题和建议进行剖析,并融入到新一轮的设计中, 进而改进精装设计理念及施工工艺,力求完美打造仁恒 的高端产品。

#### 品质揭秘 "货真价实"的行业标杆

"我们的价值取向,不在乎一时的得失,而在于营造 一个几百年后依然活着的企业……",仁恒置地集团董 事局主席兼首席执行官钟声坚先生说。

理想主义者仁恒,持之以恒地"用心",不在乎一时 得失, 而是以打造百年企业的态度对待每一个细节,筑 就了仁恒品质的卓越口碑。以质量管控为例,仁恒全面 施行样板先行的开发方案,产品研发、关键部位施工工 艺均要先做样板,获得各方认可、施工工艺成熟后才可 大面积展开。仁恒有一套企业内部验收标准,各项目全 面推行一房一卡、一户一验的制度,对交房前的验收非 常严格。

#### 运营揭秘

#### 责任心持之以恒

1994年成立第一家物业管理有限公司以来,仁恒 置地持续为业主提供着优质的国际化高端物业管理

仁恒置地对自身的角色定位于"国际化社区营造 商"。营造商,即是建造商与运营商的结合。在建造高品 质住宅产品的同时,更提供持续的优质维护服务、长期 的社区文化生活营造,体现发展商对于居住者的人文关 怀和对于它建造的社区的持之以恒的责任心。仁恒物业 引入国际先进的物业管理经验和理念,致力于为业主提 供舒适优雅和高度安全的居住生活环境,营造丰富多彩 的社区文化。

#### 眼光揭秘 路追随城市红利

回顾上海仁恒 21 年的发展历程, 所获取的每一个 地块,都紧紧跟随着上海城市建设、经济发展的轨迹。战 略眼光超前,仁恒项目随着城市发展一路提升。

上海仁恒第四代国际化社区的几大项目均布局在 城市"红利板块",如位于自贸区板块的仁恒森兰雅苑、 位于大虹桥商务区的仁恒西郊花园、位于大浦东中心唐 镇板块的仁恒东郊花园及位于浦东世纪公园板块的仁 恒公园世纪。随着这四大项目在2014、2015年相继上 市,仁恒2015年度销售目标直指百亿。

#### 自贸区核心 仁恒森兰雅苑

上海仁恒以前瞻性的眼光提早布局森兰,并于2011 年推出森兰国际社区首发旗舰——仁恒森兰雅苑。随着 自贸区落地,区域价值再度飞升,森兰雅苑 2013 年销售 额达 35 亿元。

### 西翼增长极 恒西郊花园

"大虹桥"承担整合长 三角一体化的重任, 奠定上海城市"西进"格局。仁 恒预见到大虹桥国际化居 住的潜在需求, 为大虹桥 国内外精英营造高端国际 化社区生活。

# 进占城市红利区



## 恒东郊花园

仁恒东郊花园位于上海浦东中心区域 的唐镇板块,是上海未来的新一代国际社 区,相邻张江、金桥等产业园区,辐射陆家 嘴、联洋等国际社区。

> 世纪公园板块 \_恒公园世纪

位于杨高南路、浦建路 的仁恒公园世纪项目, 作为 上海世纪公园板块最后一块 待开发住宅地块, 尽搅浦东

接待中心:德爱路 633号(张杨北路东靖路,五洲大道之间) 开发商:上海仁恒森兰置业有限公司

青浦

品牌展示中心,沪青平公路 1829 号(永业购物中心家乐福广场) 开发商:上海仁恒虹桥房地产有限公司